ПРАКТИЧЕСКАЯ  РАБОТА

Тема: Работа со стандартной программой
 «Калькулятор – Инженерный»
I. Для загрузки Калькулятора нажмите кнопку Пуск и выберите в Главном меню команду Программы → Стандартные → Калькулятор.
II. Измените вид Калькулятора на Инженерный выбрав в меню Вид → Инженерный.

В окне программы в инженерном режиме имеются элементы управления, позволяющие вычислять тригонометрические, степенные функции, логарифмы, а также переводить числа из одной системы счисления в другую.

Перевод чисел в другую систему счисления

Калькулятор поддерживает десятичную, двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления. Этим системам соответствуют переключатели, имеющие название:

( Dec – сокращение от Decimal – десятичная; 
( Bin – сокращение от Binary – двоичная;

( Oct – сокращение от Octal – восьмеричная;
( Hex – сокращение от Hexadecimal – шестнадцатеричная.

Для преобразования числа из одной системы счисления в другую, например десятичное число 28 перевести в двоичную систему, необходимо ввести данное число и щелкнуть по переключателю Bin или зайти в Меню Вид → Двоичный(Bin). Вы получите на индикаторе двоичное число 11100. если затем вы щелкните по переключателю Hex, то получите это же число в шестнадцатеричной системе: 1С.

Задание 1: Проверить все вычисления, сделанные на уроке.
Задание 2: Заполните таблицу, в каждой строке которой одно и тоже целое число должно быть записано в различных системах счисления.

	Двоичная
	Восьмеричная
	Десятичная
	Шестнадцатеричная
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	269
	

	
	
	
	9В


Задание 3: Проверить самостоятельную  работу.
Записать результаты вычислений в тетрадь!
